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وذلك في وذلك في   التجارية بشكل عام تتميز بالطابع التجاري وتعتبر تخفيض لثمن البيع الأصليالتجارية بشكل عام تتميز بالطابع التجاري وتعتبر تخفيض لثمن البيع الأصلي  التخفيضاتالتخفيضات

أو أن الزبون وفي للمؤسسة أو إذا كانـت كميـة   أو أن الزبون وفي للمؤسسة أو إذا كانـت كميـة   ) ) عيب في البضاعةعيب في البضاعة((حالة عدم مطابقة البضاعة المطلوبة حالة عدم مطابقة البضاعة المطلوبة 

  ::، أما بالنسبة للتسجيل المحاسبي فلدينا حالتين، أما بالنسبة للتسجيل المحاسبي فلدينا حالتينالبضاعة المشتراه كبيرةالبضاعة المشتراه كبيرة

I�±æù]�íÖ^£]V  يسجل ولا يظهر يسجل ولا يظهر إذا ورد التخفيض التجاري على نفس الفاتورة التي تحمل الثمن الأصلي، فلا إذا ورد التخفيض التجاري على نفس الفاتورة التي تحمل الثمن الأصلي، فلا

أي يتم تسجيل أي يتم تسجيل   ..في القيود المحاسبية وإنما يخصم مباشرة من الثمن الأصلي، سواء بالنسبة للبائع أو المشتريفي القيود المحاسبية وإنما يخصم مباشرة من الثمن الأصلي، سواء بالنسبة للبائع أو المشتري

  . . الثمن الصافي فقطالثمن الصافي فقط

Ù^nÚV  دج دج 12.00012.000: : قيمة البضاعةقيمة البضاعة: : دج وتضمنت الفاتورة على مايليدج وتضمنت الفاتورة على مايلي8.0008.000تم بيع بضاعة كلفتها تم بيع بضاعة كلفتها

  . . العملية على الحسابالعملية على الحسابتمت تمت     %%  22، تخفيض تجاري ، تخفيض تجاري   %%55: : تخفيض تجاريتخفيض تجاري

  المطلوب تسجيل العملية في يومية البائع والمشتري؟ المطلوب تسجيل العملية في يومية البائع والمشتري؟ 

  دج دج 12.00012.000:                  :                  ثمن البيعثمن البيع

  دج دج   600600                              %%55ت ت ت ت 

  دج دج 11,40011,400                                      11صافي صافي 

  دج دج 228228                              %%22ت ت ت ت 

  دج دج   11.17211.172                              22صافي ت صافي ت 

  ):):البائعالبائع((يومية المورد يومية المورد 

    دائن    مدين

//  

  الزبائن/ ح

  مبيعات بضاعة / ح                                

//  

  مشتريات بضاعة مباعة/ ح   

  بضاعة/ ح             

  دائن  مدين

  

411  

  

  

600  

  

  

  

700  

  

  

30 

  

11.172  

  

  

8.000  

  

  

  

11,172  

  

  

8.000 

  

  

  

  ):):المشتريالمشتري((يومية الزبون يومية الزبون 

    دائن  مدين

//  

  بضاعة مخزنة مشتريات/ ح

  موردو المخزونات/ ح                                

//  

  بضاعة / ح   

  مشتريات بضاعة مخزنة/ ح             

  دائن  مدين

  

380  

  

  

30  

  

  

  

401  

  

  

380 

  

11.172  

  

  

11.172  

  

  

  

11,172  

  

  

11.172 

I�íéÞ^nÖ]�íÖ^£]V   إذا منح التخفيض التجاري خارج الفاتورة التي تحمل الثمن الأصلي فيما بعد بموجب فاتورة إذا منح التخفيض التجاري خارج الفاتورة التي تحمل الثمن الأصلي فيما بعد بموجب فاتورة

  ::مستقلة فيتم التسجيل كالتاليمستقلة فيتم التسجيل كالتالي

  : : نسجل القيد التالي بقيمة التخفيض التجارينسجل القيد التالي بقيمة التخفيض التجاري  ::لدى المشتريلدى المشتري  --

  موردو المحزونات 401/ح    

  تخفيضات على المشتريات 609/ ح                         

Ù^nÚ1V  دج و دج و   88008800ت إلى المؤسسة فاتورة مستقلة من أحد الموردين تخص تخفيض تجاري بقيمة  ت إلى المؤسسة فاتورة مستقلة من أحد الموردين تخص تخفيض تجاري بقيمة  وصلوصل

  �V. . ذلك يتعلق بحجم العمليات التي تمت بينهماذلك يتعلق بحجم العمليات التي تمت بينهما

    دائن  مدين

/////////  

  موردو المخزونات/ ح

  ، التخفيضات على المشتريات/ ح

  دائن  مدين

  

401  

  

  

  

609 

  

8.800  

  

  

  

8,800 

  : : نسجل القيد التالي بقيمة التخفيض التجارينسجل القيد التالي بقيمة التخفيض التجاري  ::لدى البائعلدى البائع  --

  تخفيضات ممنوحة 709/ح

  الزبائن 411/ ح                         

�Ù^nÚ2V   دج بسبب دج بسبب   1.6001.600أرسلت مؤسسة إلى أحد الزبائن فاتورة تضمنت تخفيضا مقداره أرسلت مؤسسة إلى أحد الزبائن فاتورة تضمنت تخفيضا مقداره

  . . وجود عيب في الادارةوجود عيب في الادارة
    دائن  مدين

/////////  

  تخفيضات ممنوحة  / ح

  الزبائن / ح

  دائن  مدين

  

709  

  

  

  

411 

  

1.600  

  

  

  

1.600 
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أما بالنسبة أما بالنسبة   الاستحقاقالاستحقاقيمنح البائع تخفيضا ماليا للزبون في حالة تسديد الزبون المبلغ قبل موعد يمنح البائع تخفيضا ماليا للزبون في حالة تسديد الزبون المبلغ قبل موعد 

  ::للتسجيل المحاسبي فيكونللتسجيل المحاسبي فيكون

÷æ_�Vالمالية موجودة ضمن فاتورة الشراء أو البيعالمالية موجودة ضمن فاتورة الشراء أو البيع  التخفيضاتالتخفيضات::  

  ..ه إيراداه إيرادادائنا لاعتباردائنا لاعتبار" " منتوجات مالية أخرىمنتوجات مالية أخرى""  768768في الحساب في الحساب قيمة التخفيض قيمة التخفيض يسجل يسجل  ::لدى المشتريلدى المشتري  --

  مشتريات مواد أولية 381/ ح

  ,53-512-401/ح               

  نواتج مالية أخرى 768/ ح                     

Ù^nÚ�1 : دج سدد قيمتها نقدا فتحصل على تخفيض مالي دج سدد قيمتها نقدا فتحصل على تخفيض مالي 30003000بشراء بضاعة ببشراء بضاعة ب  مؤسسةمؤسسةقام قام

  ))دجدج150150((..%%55بب

    دائن  مدين

//  

  مخزنةمشتريات بضاعة / ح

  )0.05×3000(إيرادات مالية أخرى/ ح                        

  صندوق / ح                                

  شراء بضاعة نقدا مع تخفيض مالي

//  

  بضاعة مخزنة/ ح   

  مشتريات بضاعة/ ح             

  دخول البضاعة للمخزن

  دائن  مدين

  

380  

  

  

  

  

30  

  

  

  

  

768  

53  

  

  

  

380  

 

  

3000  

  

  

  

  

3000  

  

  

  

150  

2850  

  

  

  

3000  

 

  ..مدينا لاعتباره تكلفةمدينا لاعتباره تكلفة" " مالية أخرىمالية أخرى  أعباءأعباء""  668668  في الحفي الحقيمة التخفيض قيمة التخفيض يسجل يسجل  ::البائعالبائععند عند   --

  الزبائن  411/ ح

  أعباء مالية أخرى 668/ح           

  مبيعات بضاعة  700/ ح                                    

�Ù^nÚ2V دج دج   3.0003.000ثمن البيع ثمن البيع : : ت فاتورة البيع ما يليت فاتورة البيع ما يليتضمنتضمندج ودج و2.0002.000ت مؤسسة بضاعة تكلفتها ت مؤسسة بضاعة تكلفتها باعباع

  . . وتمت العملية على الحسابوتمت العملية على الحساب  %%55خصم تعجيل بالدفع خصم تعجيل بالدفع 

��: : الحلالحل �

    دائن  مدين  

//  

  )0.05×3000(تكاليف مالية أخرى/ ح

   الزبائن/ ح 

  مبيعات بضاعة / ح                                   

  بيع بضاعة نقدا مع تخفيض مالي

//  

  بضاعة مباعة  مشتريات/ ح   

  مخزنة بضاعة/ ح             

  خروج البضاعة من المخزن

  دائن  مدين

  

668 

411  

  

  

  

600  

  

  

  

  

  

700  

  

  

  

30  

 

  

150 

2850  

  

  

  

2000  

  

  

  

  

3000  

  

  

 

2000 

^éÞ^mV  التخفيضات المالية ضمن فاتورة مستقلة للبيع أو للشراءالتخفيضات المالية ضمن فاتورة مستقلة للبيع أو للشراء::  

  : : التخفيض المالي في القيد التاليالتخفيض المالي في القيد التالي  يسجليسجل: المشتريالمشتريلدى لدى 

  موردو المخزونات  401/ ح

  نواتج مالية اخرى  768/ ح                            

�Ù^nÚ1�Vدجدج  3.0003.000من ثمن الشراء من ثمن الشراء   %%55مالي بمالي ب  تخفيضتخفيض  المورد للمؤسسةالمورد للمؤسسة  منحمنح..� �

    دائن  مدين

/////////  

  موردو المخزونات  / ح

إيرادات مالية / ح                     

  )0.05×3000(أخرى

  تخفيض مالي

  دائن  مدين

  

401  

  

  

  

768 

  

150  

  

  

  

  

150  

 

  أعباء مالية أخرى 668/ ح                            : : يسجل القيد كما يلييسجل القيد كما يلي    ::لدى البائعلدى البائع

  الزبائن 411/ ح                                        

�Ù^nÚ2�V دج دج 3.0003.000من ثمن البيع من ثمن البيع     %%55منحت المؤسسة تخفيضا ماليالاحدى الزبائن ب منحت المؤسسة تخفيضا ماليالاحدى الزبائن ب  

    دائن  مدين

//  

  )0.05×3000(مالية أخرى أعباء / ح

  زبائن/ ح                                       

  تخفيض مالي

  دائن  مدين

  

668 

  

  

  

  

411  

 

  

150 

  

  

  

  

150 


